

## PRESS RELEASE

2024 年 3 月 13 日 日本郵便株式会社 信 越 支 社

## 2024年度版「おいしい信州ふーど」カタログの取り扱い開始

日本郵便株式会社信越支社(長野県長野市、支社長 菊地 元)は、信州産のおいしい食をお届けする 2024 年度版「おいしい信州ふーど」カタログ(以下、「本カタログ」)の取り扱いを 2024 年 4 月 1 日 (月) から開始します。

本カタログは、2018 年 7 月 3 日 (火) に長野県と日本郵便株式会社信越支社が締結した「信州創生に向けた包括連携協定」に基づき、信州産のおいしい食を長野県内外に広く発信するため企画したもので、今回で5回目の発行となります。

なお、本カタログには、昨年に引き続き長野県知事 阿部 守一様のメッセージや、県内の 農畜水産物にまつわる風景などの写真を掲載し、県外のお客さまにも広く長野県を PR する構成に なっています。

記

## 1 カタログの概要

カタログ名称	おいしい信州ふーど
申込受付期間	2024年4月1日(月)~2025年3月31日(月)
カタログ設置箇所	長野県内、新潟県内の全郵便局(971局)*および一部の簡易郵便局(199局)なお、東京都、愛知県、大阪府の長野県事務所および東京都の長野県アンテナショップにも設置します。 ※一時閉鎖している郵便局を除きます。
販 売 商 品	長野県内の生産者および事業者の 96 商品
お申し込み方法	・郵便局の窓口に設置した「カタログ販売申込書(一般用 A)」に必要事項を ご記入の上、お近くの郵便局窓口でお申し込みください。 ※一部の簡易郵便局を除く、全国の郵便局窓口でお申し込みいただけます。 ・「郵便局のネットショップ」でもお申し込みいただけます。 (http://www.shop.post.japanpost.jp/)
商品のお届け期間	お申し込み受け付け後、6~10 日程度でお届けします。
その他	長野県では、雄大な自然と変化に富んだ気象や地形から生まれた農畜水産物や食文化を「おいしい信州ふーど」と呼び、県民全体で共有し広く県内外へ発信するとともに、信州ブランドの価値向上を図っています。 本カタログを発行することで、県内各地の産品を全国のお客さまにお届けし、喜んでいただくことにより、「おいしい信州ふーど」および信州ブランドの価値を高めるお手伝いをしてまいります。 巻頭ページでは、「長野県版エシカル消費 <sup>※</sup> 」について掲載しております。 ※「長野県版エシカル消費」については、長野県ホームページをご覧ください。

2 カタログ表紙 別紙のとおり

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 信越支社

経営管理部 (総括·広報担当)

電話:(直通)026-231-2239

(F A X) 026-231-2227

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 信越支社

郵便・物流営業部(物販・広告担当)

電話:(直通)026-231-2368